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Oéua 1. 'Eotw G éva aiyvio oe otpatnyxd (xavovixh) wopey ue naixtec {1,2,...,n},
olvoha ayvey (pure) oTpaTnYXOY S; xal oLVaPTACELS WEERELIS (XE€pdoUS) u; YLo TOUC
malxteg ¢ = 1,...,n, aviloTolya.

(1) No oploete Tic évvoleg xupLapyoluevne ayvhc otpatnyxrc (dominated pure strategy),
extiunone (belief) xau Béhtiotne avtidpaone (best response).

(2) No anodeilete npooextind dtu av ula ayvh otpatnyxy elval xuplapyoluevn téte dev
unopel va elvar Bértiotn avtidpaor yia onotadhnote extiuno.

Otpa 2. BOewprote nalyvio II aterolg tinpogoplac xat dYo moxtodv. H otpatnyuny
Tou malxty 1 etval évag Oetxde mpayuotinds aplude ¢i. H otpatnywxy| tou malxty 2,
extong Oetinde mpayuatinds aptbuode, xabopiletar anéd éva tuyato ocuuPdy d¥o duvatdv
anoteheoudtwy, €otw A xor B. To xabéva and ta ddo autd anoteréouata A xou B
éyet mbavotnra 1/2. To anotéheopa tou ouuPdvtoc elvat Yvwotd otov nalxtn 2, adld
dyvwoto otov maixtn 1. H otpatnywed| Tou malxtn 2 oupyfolletor ye g3t otny nepintwon
ToU TPGTOY anoTeréouatoc A xau UE g8 oty Tepintwon Tou devtepou anoteréouatoc B.
H wgéhewa tou mabxtn 1 elvar ¢2 4+ 2¢1 + (¢5°)? yio X = A 4 X = B, ev6 1 ogéleta Tou
ratxtn 2 oty Tepintwon tou A elvon (g5)% + 4¢5 xou elvan (¢F)? + 8¢% oty nepintwon
Tou B.

(1) No unohoyloete v avauevouévn wgéheto tou malxtn 1.

(2) Na Beelte tic TLpée TV q1, 43, ¢F Yo Tic onolec éyouue Loopponio Nash.

Ocua 3. Alvetor 10 nopaxdte nalyvio Sirivoxa.

L I L [C|R |
T[0,8[5,6]8,9
M| 2,9]6.5|5,1
B|-1,5(4,6|7,9

(1) Beelte, av undpyouv, bhec tic ayvéc Loopponiec Nash. Awatoloyfiote ty andvine
oug.
(2) Beeite, av undpyet, pla uwxth woopporia Nash. Awatohoyfiote v andvinoet| cac.

Odpa 4. Ocwpriote éva dixtuo Tou anoteheltat and 3 TapdAANAeS axuéc and Evay xouPBo-
YN Teog évay xouPBo-tpooploud. 5 eywiotixol yeroteg ue @optio wy = 3, wy = b,
ws = 10, wy = 1 xouw ws = 7 embupoldyv va dpouoloyrcouy to Qoptia TOug amd TNV
Tny" otov Tpooploud. H xabuotépnor oe xdle axur| tooltal ue to cuvokixd Qoptio Tou
SLépyETaL O TNV AXUY).

(1) Beelte, av undpyet, ula ayv ooppornio Nash. Ileptypddte ndc tyy unohoyloate xat
eZnynote yotl elval toopponia.

(2) Yndpyet tooppornia Nash otnyv onola xdfe ypriotne emhéyel xdbe axur| ue un undevixi
mbavétnta; Av vai, utoloyiote Ty avauevouevn xabuotéonon v xdbe yeotn otny
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